

Tanulói jogviszonyban elérhető ágazatok, szakmák

ÁGAZAT	Szakmajegyzék száma	SZAKMÁK
Turizmus- vendéglátás	4 101 323 04	Pincér-vendégtéri szakember
	4 101 323 05	Szakács
Kereskedelem	4 041 613 02	Kereskedelmi értékesítő
Gépészet	4 071 510 12	Szerszám- és készülékgyártó
	4 071 510 09	Ipari gépész

Turizmus-vendéglátás ágazat:

Pincér-vendégtéri szakember Szakmajegyzék száma: 4 101 323 04

Képzési idő: 3 év

A szakma ismertetése:

Turizmus-vendéglátás ágazat képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul. A pincér-vendégtéri szakember a vendéglátó egységekben fogadja az érkező vendégeket, igény szerint ételt és italt ajánl, majd felszolgálja a kiválasztott ételeket. Folyamatosan figyel vendégeire, kínál, utántölt, rendben tartja az asztalt. Számlát készít és lebonyolítja a fizetést.

Azoknak a fiataloknak ajánljuk, akiket érdekel a vendéglátás területe, a szervezés és logisztika, valamint szeretnek emberekkel dolgozni. A szakképzettséggel a végzett szakemberek kiválóan el tudnak helyezkedni a munkaerőpiacon. A végzett fiatalok számára nyitva van az út a szakirányú tanulmányok folytatására.

Szakács Szakmajegyzék száma: 4 101 323 05

Képzési idő: 3 év

A szakma ismertetése:

Turizmus-vendéglátás ágazat képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul. A szakács az egyik legrégebbi szakma. A napi szükséglet kielégítésének kiszolgálása mellett kulináris élményt is nyújt a vendégek számára. Szinte minden társadalmi, családi, vallási eseményben szerepe van az étkezésnek, így a főzésnek is, ami a szakács fő tevékenységi köre. A szakács élelmiszerekből ételeket, fogásokat „varázsol” remek ízérzékeléssel és kreativitásával meg persze fűszerekkel, ízesítőkkal. A vendéglátóipar termelési területén, kihelyezett vagy fix éttermi konyhán dolgozó szakember, aki több területen lát el feladatokat, mint például közétkeztetésben, hidegkonyhán, protokoll- vagy a la carte szakácsként.

Azoknak a kreatív fiataloknak ajánljuk, akik szeretnek alkotni. Folyamatos fejlődésre és változatos munkára vágnak. A jó szakács egyénisége felismerhető az általa készített ételben.

Kereskedelem ágazat:

Kereskedelmi értékesítő

Szakmajegyzék száma: 4 041 613 02

Képzési idő: 3 év

A szakma ismertetése:

Kereskedelem ágazat képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul.

A kereskedelmi értékesítő a korszerű eladástechnikák alkalmazásával kiszolgálja és tájékoztatja a vásárlókat.

Értékesítési stratégiája a vevői igényeken alapul, tevékenysége kiterjed továbbá az áru beszerzésére, átvételére, készlet kezelésére, állagmegóvására és a környezetvédelemre.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szeret emberekkel foglalkozni, szereti a változatos kihívásokat, ösztönzi a kereskedelem dinamizmusa, fontos számára a hosszú távú karrierlehetőség.

Gépészet ágazat:

Szerszám- és készülékgyártó

Szakmajegyzék száma: 4 071 510 12

Képzési idő: 3 év

A szakma ismertetése:

Műszaki rajzok és táblázatok, szabványok alapján kézi és kisépéses megmunkálással, illetve hagyományos és CNC (számítógép által vezérelt) megmunkáló gépekkel fémből készült alkatrészeket, eszközöket készít. Az általa készített alkatrészek komplex, több részből álló készülékekbe kerülnek vagy önálló munkavégzésre alkalmasak. Ezeknek a készülékeknek az összeszerelése is a szerszám- és készülékgyártó feladata. Kész elemekből szerszámokat, készülékeket állít össze, és megfelelő beállítással biztosítja azok hatékony működését. Elvégzi a szerszámok, készülékek javítását, karbantartását. A szerszám- és készülékgyártó szakember tevékenységi köre a gépgyártás és a termék-előállítás minden területét érinti.

Ajánlott minden fiatal számára, akit vonzanak a gépek, készülékek működtetése és működése. Szeret bütykölni és elégedettséggel tekint az általa készített „alkotásokra”.

Ipari gépész:

Szakmajegyzék száma: 4 071 510 09

Képzési idő: 3 év

A szakma ismertetése:

Gépészet ágazat képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul. Választható szakmairányok: Ipar szakmairány, Vegyipar szakmairány.

Az ipari gépész különböző gépészeti berendezések szerelését, üzemeltetését, karbantartását végzi. Műszaki dokumentáció alapján kézi és kisműködésű megmunkálással egyszerű alkatrészeket gyárt. Gépkönyvek alapján elvégzi a gépek, berendezések üzembe helyezését. Gépelemeket, egyszerű szerkezeteket, komplex gyártósori részegységeket műszaki dokumentáció alapján szerel össze. Az üzemelő berendezéseket időszakosan felülvizsgálja. A meghibásodott gépeken feltárja a hiba okát, elvégzi a javítást, illetve a meghibásodott alkatrészek cseréjét. A gépsorokon felmerülő üzemi és karbantartási problémák megoldására kreativitását felhasználva megoldási javaslatot tesz.

Ajánlott minden fiatal számára, aki szereti a mechanikus rendszereket, gépeket, szeret szerelni, javítani és szerszámokat használni.